

《儿童吃零食应该分级，家长知道吗》追踪

围绕本报报道 一小学开主题班会话零食

“零食太好吃了，实在无法抵制它们的诱惑”
学生们讨论得热火朝天 老师希望家长能正确引导

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日，本报刊发了《儿童吃零食应该分级，家长知道吗》一文后，中原区外国语小学立即组织六年级学生召开了《零食——你会吃吗》主题班会。孩子们纷纷表示，零食是他们的最爱，如果没有零食，生活就没了乐趣。老师希望家长正确引导孩子的进餐习惯。

“如果没有零食，生活就失去了快乐”

昨日下午第三节课，中原区外国语小学六(5)班，《零食——你会吃吗》主题班会正式开始。果冻、冰淇淋、可乐、巧克力、蛋糕、糖果、炸鸡翅、炸薯条……孩子们立即说出一长串他们爱吃的东西。

当问到这些食品中哪些营养均衡可以常吃、哪些不能常吃时，孩子们也都有自己的见解：蛋糕、油炸食品吃多了会发胖，碳酸饮料喝多了对身体不好……虽然同学



学生们踊跃发言说“零食”。

晚报记者 马健 通讯员 谢艳丽 图

孩子难抵诱惑，还
要靠家长正确引导

最后，小主持人将郑州晚报上刊登的“可经常食用零食”、“适当食用零食”、“限制食用零食”的种类给大家念了，许多同学表示会让家长根据即将出版的《中国儿童青少年零食消费指南》指导自己如何吃零食。

何吃零食。

“不过，孩子们太小了，很难抵制油炸食品、膨化食品等高油高脂高糖食品的诱惑，最终还是需要家长科学引导。”该校副校长朱文革说，希望家长给孩子做好一日三餐，培养孩子良好的生活习惯。



一学校开学典礼上 师生三鞠躬齐拜孔子

□晚报记者 潘默 见习记者 张玉东/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日9时，位于北环附近的世纪先锋学校校园内，伴随着悠扬的《礼运大同》音乐声，学校全体师生向孔子画像深深三鞠躬（如图），旁边教师代表岳亮、邓伟在虔诚地读着祭文：“远溯洪荒元年，仓颉造字，炎黄缔结和平，中华民族繁衍至今，血脉相承……让我们向创造了中西方璀璨文明的先圣先哲们，致以最崇高的敬意！”

拜师仪式结束后，该校三年级四班的张小虎同学说：“感觉活动很严肃，也很振奋，使我们懂得要尊敬师长，团结同学。”该校王校长说，让孩子们怀着一颗恭敬的心行拜师礼，这不仅是尊重老师，也是尊重自己。希望通过这样的活动，在孩子们中间形成尊师重道的风气。

线索提供 王银槐

原郑州124厂学校 正式更名为郑州九十二中

本报讯 昨日，原124厂学校正式更名为郑州市第九十二中学。自此，二七区的区属中学由原来的11所增加到12所。郑州124厂学校创办于1972年，2006年11月30日以前是一所中央部属国有企业子弟学校，现有在校学生1759人。

晚报见习记者 李雪



CHEVROLET
雪佛兰

未来 为我而来

一动起来 下一秒更美妙
乐风活力版 动感上市！



一年过一半
品质无负担

乐风活力版上市，特别推出
免息贷款购车享豪礼，
首付一半，让您尽享无忧
购车生活。

从此不再因资金而困扰，快点关注吧！
首付一半，乐风活力版轻松上路！全款购车享受更多优惠！
乐风活力版拥有独特的白色车身，让您和都市节奏
融为一体。动感活力的外观设计，让您爱不释手。
购车无忧，乐风活力版，让您的梦想触手可及！

乐风活力版
出手美观，出手健康